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SEDUTA DEL 2 OTTOBRE 2024 
 

ATTO N.  17     ARG. 62 a 
 

MOZIONE  IN MERITO ALLA SISTEMAZIONE DEI GIARDINI SIMON 
BOLIVAR 

 

 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì 2 del mese di ottobre alle ore 15.00 si è riunito il 
Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, 
convocato con nota n. 491652 del 25/09/2024 ai sensi dell’art. 7 del vigente Regolamento 
per il Funzionamento degli Organi Municipali, approvato con deliberazione Consiglio 
Municipale n. 29 del 18/08/2008 e modificato con Deliberazione Municipale n. 1 del 
31/01/2022. 
 
ALLE ORE 15.05 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 
SEGUENTI RISULTANZE: 
PRESENTI: IL PRESIDENTE: BOGLIOLO Federico 
ed i Consiglieri: BENVENUTI Antonella, BISSO Amedeo, CALISI Giovanni, DELLACASA 
Andrea, FANCETTI Lucia, FINOCCHIO Serena, GARZARELLI Lorenzo, GIANELLI 
Manrico, GIOVINAZZO Stefania, LA MARCA Patrizia, MESMAEKER Marco, MINARELLI 
Federica, PERFUMO Paola, RAVANO Tiziana, RUSSO Alessandra, SANTACHIARA 
Marco, SILVESTRI Christian, TENCONI Fabio Gian Paolo 
           in numero di 19  
     
ASSENTI i Consiglieri: GIORGI Federico, MARINELLI Elisabetta, ODINO Alessandro, 
POZZATI Riccardo, SCALISE Alessandro, TAVELLA Maria Elena  
 
 in numero di 6  
 
ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: GIORGI Federico, MARINELLI Elisabetta, ODINO 
Alessandro, POZZATI Riccardo, SCALISE Alessandro  
 in numero di   5 
 
ASSISTONO: Ufficio Organi Istituzionali: Alessio Giannetti, Paola Dondero, Alessandra 
Musante  
PRESENTI GLI ASSESSORI: ARRIGHETTI Patrizia, ROSSETTI Maria Rosa, CARLEO 
Francescantonio  

Corrente argomento 59 a esce la consigliera Benvenuti (ore 16.30) p. 18 
Corrente argomento 63 a esce la consigliera Finocchio (ore 17.16) p. 17 
Corrente argomento 63 a rientra la consigliera Benvenuti (ore17.19) p.18 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SCRUTATORI: Benvenuti Antonella, Mesmaeker Marco, Tenconi Fabio Gian Paolo 
LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE 17.35 
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ATTO N. 17      ARG. 62 a 

 
MOZIONE  IN MERITO ALLA SISTEMAZIONE DEI GIARDINI SIMON 
BOLIVAR 

 
Premesso  

 I Giardini Simon Bolivar sono un piccolo spazio verde posizionato in luogo 

importante dal punto di vista storico e paesaggist ico, frequentato  da 

cittadini e turist i  ( anche solo come  luogo di passaggio se non di 

permanenza e ristoro) e accessibi le anche nelle ore notturne, intitolati  a  un 

personaggio di statura elevata a l ivello mondiale  

 
 

Considerato 

che anche ad una ispezione superficiale presentano segni di incuria, 

degrado, uti l izzo inadeguato che andrebbero sottoposti a sistemazione con 

particolare riferimento a :  

− restauro panchine 

− pulizia fontanella  

− rimozione graffit i su strutture adiacenti ( es contenitori pannell i  

elettr ici)  

− rimozione adesivi su targa segnaletica e colorazione sostegno targa  

− cura del verde con particolare riguardo al tappeto erboso delle aiuole 

che in alcuni casi è inesistente forse anche per mancanza di sistema  di 

irrigazione 

− instal lazione di cestini per deiezioni canine,  cartel l i che obblighino al 

rispetto delle norme di comportamento dei conduttori di animali  

− Inserimento di i l luminazione al l ' interno dell 'area del Giardino  

− valorizzazione dell 'eff ige  dell ' I l lustre polit ico Simon Bolivar   di cui 

sottol ineo la fama  a livel lo mondiale e la conseguente potenziale e reale 

visibi l i tà   

          dei Giardini stessi con ricaduta sull ' immagine nel mondo della nostra 

città 

 
Preso Atto 

dell ' importanza che l 'attuale Giunta comunale e il  nostro Municipio hanno 

voluto sottol ineare ripetutamente riguardo al decoro e all ' immagine della 

nostra città      

TUTTO CIO’ PREMESSO 
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Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli  
scrutatori, che ha ottenuto il  seguente risultato:  

 
PRESENTI:   n. 18 
VOTANTI:   n. 18 
FAVOREVOLI:  n. 18 
 

 
IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE  
IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA 

 
 

ad attivare rapidamente le procedure atte alla sistemazione dei sunnominati 

Giardini  

 
 

IL SEGRETARIO     IL PRESIDENTE 
     f.to Alessio Giannetti     f.to Federico Bogliolo  


